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2.
18.2.2026 - | Senát PČR

Horní parlamentní komora si ve dnech 23. - 24. února 2026 připomene čtvrté výročí od
eskalace ruské agrese proti Ukrajině. V pondělí 23. 2. od 14:00 proběhne v Jednacím sále
Valdštejnského paláce konference s názvem „Ruská agrese proti Evropě: Ukrajinská obrana
Evropy po čtyřech letech války“, akci pořádá spolek Team 4 Ukraine pod záštitou předsedy
Senátu Miloše Vystrčila. V úterý 24. 2. nejprve v 9:30 uctí senátorky a senátoři památku
obětí kruté války položením květin u sochy ukrajinského básníka Tarase Ševčenka na
náměstí Kinských v Praze, poté se bude na půdě horní komory konat veřejné slyšení na
téma „Bezpečnost Ukrajiny, bezpečnost Evropy a obranyschopnost státu“.

Program

PONDĚLÍ 23. 2.
14:00
Jednací sál, recepce C1
Konference: „Ruská agrese proti Evropě: Ukrajinská obrana Evropy po čtyřech letech
války“
Akci pořádá spolek Team 4 Ukraine pod záštitou předsedy Senátu Miloše Vystrčila. Jak ruská
agrese ovlivňuje Českou republiku? Jaké dopady má ruský postup na Ukrajině? Jaká rizika hrozí
České republice a dalším zemím, zejména těm, které byly dříve součástí ruské sféry vlivu? Proč je
vítězství Ukrajiny v našem národním zájmu? Co dělá Česká republika a evropské společenství nyní a
co by měly dělat v budoucnu? Jak skutečně probíhá ruská okupace? To jsou klíčové otázky, které si
konference klade. Úvodní slovo pronese předseda Senátu Miloš Vystrčil. V diskusi dále vystoupí
např. Otakar Foltýn z Vojenské kanceláře prezidenta republiky, předseda Team 4 Ukraine Jan
Heřmánek či Jan Patawa ze Strategické a krizové komunikace Ministerstva vnitra. Podrobnosti v
programu. Akce bude streamovaná živě na webu Senátu. Akreditace je možná do neděle 22. 2. 2026
16:00.

ÚTERÝ 24. 2.
9:30
Pomník ukrajinského básníka Tarase Ševčenka, náměstí Kinských, Praha 5
Pietní akt: Uctění památky obětí čtyři roky trvající ruské agrese proti Ukrajině
Předseda Senátu Miloš Vystrčil společně s 1. místopředsedou Jiřím Drahošem, místopředsedkyní
Jitkou Seitlovou, předsedy senátních výborů zahraničního Pavlem Fischerem a školského Jiřím
Růžičkou, senátory Josefem Klementem, Petrem Štěpánkem, Martinem Krskem, Miroslavem
Krocem, Břetislavem Rychlíkem a dalšími členy senátorského sboru uctí památku obětí ruské
agrese proti Ukrajině. Od eskalace invaze uplynou v tento den čtyři roky. Pietního aktu se rovněž
zúčastní velvyslanec Ukrajiny v ČR Vasyl Zvarych. Kontakt pro média na místě: Sabina Netrvalová,
Tiskové oddělení Senátu, e-mail: netrvalovas@senat.cz, tel.: 731 124 392.

10:30
Jednací sál, recepce C1
31. veřejné slyšení Senátu na téma „Bezpečnost Ukrajiny, bezpečnost Evropy a



obranyschopnost státu“ + tiskový briefing v 17:45
V úterý 24. února 2026 od 10:30 hodin se v Jednacím sále Valdštejnského paláce (recepce C1) bude
konat veřejné slyšení horní komory na téma „Bezpečnost Ukrajiny, bezpečnost Evropy a
obranyschopnost státu“. Úvodní slovo pronese předseda Senátu Miloš Vystrčil, který bude rovněž
celé slyšení řídit. Jedná se v pořadí o 31. veřejné slyšení horní parlamentní komory. Podrobnosti v
programu. Průběh veřejného slyšení je možné sledovat na webu Senátu. Cíle a závěry z veřejného
slyšení budou shrnuty na tiskovém briefingu v 17:45 v Tiskovém centru (recepce C1). Vystoupí:
předseda zahraničního výboru Pavel Fischer. Briefing je rovněž možné sledovat na webu Senátu.

Vstup a akreditace

Akreditace probíhá prostřednictvím tohoto formuláře.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4015
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